
Montageanleitung
Kaminholzregal M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal M  H4H378.1

Schrauben und Zubehör
Nummer Stückzahl Nummer StückzahlIllustration IllustrationMaß Maß

Mutter

M8 Schraubenschlüssel

M6 Schraubenschlüssel

Innensechskant-Schlüssel

Innensechskant-Schlüssel
M8

M6

Eckenverbindungsstück

Verbindung

Fuß

Stückliste
Nummer Stückart Anzahl Nummer NummerStückart StückartAnzahl Anzahl

Hintere Plane

Vordere Plane

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack M  H4H378.1

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de

Montageanleitung
Kaminholzregal L  H4H378.2



Montageanleitung
Kaminholzregal L  H4H378.2

Schrauben und Zubehör
Nummer Stückzahl Nummer StückzahlIllustration IllustrationMaß Maß

Mutter

M8 Schraubenschlüssel

M6 Schraubenschlüssel

Innensechskant-Schlüssel

Innensechskant-Schlüssel
M8

M6

Eckenverbindungsstück

Verbindung

Fuß

Stückliste
Nummer Stückart Anzahl Nummer NummerStückart StückartAnzahl Anzahl

Hintere Plane

Vordere Plane

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack L  H4H378.2

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal XL H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal XL H4H378.3

Schrauben und Zubehör
Nummer Stückzahl Nummer StückzahlIllustration IllustrationMaß Maß

Mutter

M8 Schraubenschlüssel

M6 Schraubenschlüssel

Innensechskant-Schlüssel

Innensechskant-Schlüssel
M8

M6

Eckenverbindungsstück

Verbindung

Fuß

Stückliste
Nummer Stückart Anzahl Nummer NummerStückart StückartAnzahl Anzahl

Hintere Plane

Vordere Plane

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal XL  H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal XL  H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal XL H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal XL  H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Montageanleitung
Kaminholzregal XL H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack XL  H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack XL  H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack XL H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack XL  H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack XL  H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack XL H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de



Assembly Instruction
Firewood Rack XL H4H378.3

D-49324 Melle-Gerden Vierhausen 9a info@holz4home.de


